
Questionnaire Weeds – O1/24/2023 11:00 AM 
1. On your site(s) would you say grass weeds or broadleaf weeds are more common? Yes    No (Circle 

your answer) 
 

2. On your site(s) would you say you grass weeds are harder to control versus broadleaf weds?  Yes      No  
 

3. On your site(s) would you say you grass weeds cause more problems than broadleaf weds?  Yes      No  
 

4. On your site(s) do you have Giant Foxtail?        Yes      No  
5. On your site(s) do you have Green Foxtail?       Yes      No  
6. On your site(s) do you have Barnyard grass?       Yes      No  
7. On your site(s) do you find Crabgrass?       Yes      No  
8. On your site(s) do you find Downy Brome grass?       Yes      No  
9. On your site(s) is there one other grass weed not already listed?     Yes      No  

 
10. Have you heard of the Fortress herbicide before this program?    Yes      No 

 

11. Have you heard of the Biathlon herbicide before this program?    Yes      No 
 

12. Have you heard of the FreeHand herbicide before this program?    Yes      No 
 

13. Have you heard of Pennant Magnum herbicide before this program?  Yes      No 
 

14. As a result of this presentation which of the four herbicides listed above would you use: Fortress, 
Biathlon, FreeHand, Pennant Magnum   (Circle which ones you would use.) 

 
15. Would what you learned today reduce your overall herbicide use?   Yes      No 

 

16. How many new things did you learn from this program? 
17. 1-2 
18. 3-4 
19. 5-6 

20. How much money do you think learning one thing today could save your or your employer’s business? 
a) $2,000 – 6,000 
b) $7,000 – 11,000 
c) $12,000 – 19,000 
d) > $20,000 


